

8.24
THURSDAY
箴言
21:1-31

上主隨意支配君王的心，正像他轉移河流的方向。人以為自己所做的都對；上主卻審察他的動機。秉公行義比獻祭更蒙上主悅納。邪惡人狂妄高傲，炫耀自己，這就是罪。（箴21:1-4）

秉公行義

高雄桃源區有座「明霸克露橋」，意思是布農族語的「希望」之橋，一直是部落聯繫外界的重要通道，然而即使現代建築技術發達，這座橋仍不敵大自然的威力，在風災時數度遭到暴漲溪水沖毀，幾經嘗試，人們只能繞開此地，另築便道出入。

撰寫箴言的智者，就是以這種人類難以抵擋的極大力量，來形容上主的絕對主權，祂能夠轉移大自然中河流的方向，當然也能支配人類政治活動中君王的心。正如台灣近年在國際上逐漸得到重視，據分析與中國國家主席習近平粗暴的野心有關，誰又能保證背後沒有上主的旨意呢？

然而對基督徒而言，除了對這股人類無法抵擋的力量表達敬畏，更該積極追尋上主所悅納的道路。智者也給了我們一條明確的指引，比起鉅額的奉獻或盛大的聚會等表面功夫，以追求公義的原則與價值來實踐上帝國，才有生命的盼望。

悼念六四天安門事件 國際特赦組織播映紀錄片



為悼念1989年發生的六四天安門事件，國際特赦組織台灣分會在台灣舉辦系列活動，呼籲人們成為歷史的傳遞者，持續讓事件和意義有被看見的機會。（新聞全文內容請至TCNN閱讀）

正義的上主，求祢帶領我們國家的領導人物秉公行義。奉主耶穌基督的名祈禱，阿們。